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Ο Δρ Στρίγκας υπηρετεί ως Τακτικός Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου τα 
τελευταία 11 χρόνια. Είναι κάτοχος διδακτορικού στη Διαχείριση Αθλητισμού από το 
Florida State University (ΗΠΑ), MBA από το Indiana State University (ΗΠΑ), και M.Sc. στη 
Διοίκηση Αθλητισμού από το Πανεπιστήμιο Western Illinois (ΗΠΑ).  
 
Έχει αξιοσημείωτη διδακτική εμπειρία, διδάσκοντας προπτυχιακά και μεταπτυχιακά 
μαθήματα σε πανεπιστήμια τόσο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής  όσο και της 
Ελλάδας. 
 
Ο Δρ. Στρίγκας έχει μακρά εμπειρία συμμετοχής σε διεθνή εκπαιδευτικά και ερευνητικά 
προγράμματα. Ενώ βρισκόταν στις ΗΠΑ, συνέγραψε μια πρόταση επιχορήγησης για ένα 
τριετές έργο που χρηματοδοτήθηκε (121.000$) από το Γραφείο Εκπαιδευτικών & 
Πολιτιστικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ. Το έργο στόχευε 
Επαγγελματίες Αθλητικής Διοίκησης στο Μαρόκο και στόχος ήταν να εκπαιδεύσει 
επαγγελματίες διαχείρισης αθλημάτων ώστε να αναλάβουν ηγετικές θέσεις στο αθλητικό 
σύστημα της χώρας αυτής.  
 
Το 2009, ο Δρ. Στρίγκας προσκλήθηκε από τον σημερινό Πρόεδρο της Διεθνούς 
Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου (FIA), Mohamend Ben Sulayem, να πραγματοποιήσει την πρώτη 
έρευνα στον κόσμο για τον αθλητικό εθελοντισμό στις χώρες του Κόλπου, στο πλαίσιο του 
πρώτου Grant Prix της Formula 1 στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Η δημοσίευση αυτής της 
έρευνας εγινε δεκτή με άριστες κριτικές στον έντυπο τύπο των ΗΑΕ και δημοσιεύτηκε, δύο 
χρόνια αργότερα, ως κεφάλαιο σε ένα βιβλίο για τη Διαχείριση Αθλητισμού στη Μέση 
Ανατολή (το πρώτο βιβλίο του είδους του). 
 
Ο Δρ. Στρίγκας έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ταεκβοντό για 
περισσότερο από μια δεκαετία, έχοντας ηγηθεί πολλών εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών για 
προπονητές ταεκβοντό. Από το 2019 έως το 2023 ήταν στο Διοικητικό Συμβούλιο 
(Αντιπρόεδρος) του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, της πιο σημαντικής πολυαθλητικής 
κλειστής εγκατάστασης στην Ελλάδα.  
 
Το 2020 διορίστηκε Διευθυντής της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ευαισθητοποίησης για την 
Ελληνική Εθνική Πλατφόρμα Αθλητικής Ακεραιότητας, η οποία δημιουργήθηκε ως 
αποτέλεσμα της Σύμβασης Macolin του Συμβουλίου της Ευρώπης για τη χειραγώγηση των 
αθλητικών αγώνων. Υπό την ηγεσία του, την άμεση επίβλεψη και την προσωπική του 
εμπλοκή, έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός εκπαιδευτικού υλικού και περισσότεροι από 
3500 προπονητές έχουν εκπαιδευτεί σε θέματα που σχετίζονται με την αθλητική 
χειραγώγηση και τον παράνομο στοιχηματισμό. 
 
Είναι Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διαχείριση 
και Οργάνωση Αθλητικών Δραστηριοτήτων για Άτομα με Αναπηρία» του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και υπηρετεί ως εθνικός ταξινομητής (ξιφασκία με αμαξίδιο) της Εθνικής 
Ομοσπονδίας Αθλητισμού Ατόμων με Αναπηρία. Είναι ο ιδρυτής και διευθυντής του 



ερευνητικού εργαστηρίου «Εθελοντισμός στον Αθλητισμό και τις Κοινωνικές Υπηρεσίες» 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Έχει συγγράψει πολλά κεφάλαια σε εγχειρίδια 
διαχείρισης αθλητισμού και αναψυχής, έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 50 άρθρα σε 
επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων και έχει επιβλέψει περισσότερες από 50 
μεταπτυχιακές διατριβές και διδακτορικές διατριβές. 
 


